



# 我曾怀疑 我会演戏吗?

江疏影谈戏外不为人知的一面,一度担心没勇气当演员

说起江疏影,你会想到什么?是电影《致我们终将逝去的青春》里的女神阮莞,还是曾经和影视红星胡歌的一段恋情?昨天晚上,参加江苏卫视名人演说真人秀《说出我世界》的江疏影首次坦承,在演完《致青春》之后自己经历了一段痛苦的迷茫期。而说到与胡歌的恋情,她则称“每一段经历都很宝贵”。

现代快报/ZAKER南京记者 曹锋

## 谈苦闷: 一度不敢看自己的戏

影视剧中的演员,展现的无疑是演技最好的一面,可演出之外的苦恼却鲜为人知。因为在电影《致青春》和电视剧《一仆二主》分别出演校园女神“阮莞”和绿茶女神“顾菁菁”,江疏影曾给人留下了“女神”范儿的印象,也正因为此,之后相当一段时间,当她尝试别的角色时,却接连遭受质疑。今年上半年播出的电视剧《旋风十一人》成了江疏影遭受质疑最多的作品,致使江疏影甚至怀疑自己会不会演戏。“那时候自己都不敢看自己的作品,担心再没有勇气继续当演员。”昨天在《说出我世界》中她就坦承,那是自己表演状态最差的日子。

为了解决自己的表演问题,

江疏影咨询了很多的朋友、老师。而前不久播出的都市情感剧《好先生》,她饰演的千金烈女“江莱”让人看到了一个全新的江疏影。对此,江疏影说,这个角色让她既紧张又重视,在该剧开机前一个月,她都一直在找人物感觉。“我每天做好文案工作,穿着戏服在家排练,之后在现场拍的每一场戏,都是我在家练过好几遍的。”正是因为这种一定要演好的决心,一个演技进步飞快的江疏影才出现在《好先生》中。

## 谈胡歌: 每段经历都很宝贵

在昨天的节目中,意外出现了一个片段,江疏影的大学同学王传君爆料:“她在大学时候给人的感觉就是呆呆的,笨笨的。”不过,就是这个笨笨的江疏

影,在2014年平安夜却成了网上红人。网上曝出胡歌与江疏影在机场甜蜜喂食的消息,随后胡歌发微博承认恋情。随着这段恋情,在观众眼中还有些陌生的江疏影被推到了风口浪尖。可是,就在很多人看好两人恋情的时候,人们却从去年8月电视剧《好先生》的发布会上获悉,江疏影又恢复单身了。

昨天,当谈及和胡歌的感情经历,江疏影直言:“我们今天所拥有的生活都要感谢经历,每一段经历都很宝贵的。”谈到如今江疏影心目中“好先生”人选,她表示:“爸爸就是我心目中的好先生,因为我爸爸很孝顺、善良,他虽然是一个糙老爷们,心思却很细腻,有时候看电视都能把自己看哭了。我觉得看电视会哭的男生很可爱啊,而可爱是一个很重要的品质。”

# 好可惜! 到手的大奖飞了

10位快报读者参加户外闯关真人秀《勇者大冲关》,一位差点获大奖

本月初,江苏卫视大型户外闯关真人秀《勇者大冲关》第二季在午间11:30强势回归。因为参与性、竞争性和可看性强以及奖品丰厚,吸引了很多观众的眼球。前天,由现代快报联合江苏卫视征集的10名“闯关”选手,在南京郊外接受了“大冲关”的挑战。令人惋惜的是,一位男读者最后关头意外落水,遗憾和价值3500元的最大奖擦肩而过。

现代快报/ZAKER南京记者  
曹锋

## “大冲关”项目确实 很刺激

2015年,《勇者大冲关》第一季播出的时候,就吸引了许多观众的目光,第二季节目日前开播后,观众发现规模更大,也更为刺激。记者前天在“大冲关”的节目现场看到,在南京郊外名为“亚特兰蒂斯城”的游戏城,占地面积达到31400平米,是一个直径200米、犹如斗兽场一般的圆形场地。虽然前天南京的气温已接近40℃,但丝毫没有影响闯关选手们的热情,由现代快报征集的5男5女共10位读者也早早地来到现场,适应场地。

## 10位“冲关”选手多 数都有奖

采访中记者获悉,他们中的多数人都是运动达人,喜欢各种竞技运动,其中一位还是2014年青奥会的火炬手。冲关开始后,第一位选手因为对场地还有些陌生,到第二关时被淘汰。随后上场的一位男读者一路过关斩将,但意外的是,该读者在爬向领奖台时因为鞋子打滑从台阶上落水,最后时刻和最大奖擦肩而过。

不过,前天参加“冲关”的读者根据冲关情况,绝大多数都获得了不同价值的奖品。

## 热点聚焦



“霍如”婚纱照大秀恩爱

## 霍建华林心如昨天巴厘岛大婚

霍建华和林心如的婚礼仪式昨天在巴厘岛举行。昨天上午先举行迎娶仪式,林心如穿着红色改良式旗袍,哭到鼻子都红了,爸妈、经纪人也落泪,场面感人。

在下午的婚礼仪式上,霍建华林心如交换誓词,彼此表白爱意“我爱你”,林心如说到动情处更是哽咽,两人泪眼相望深吻,感动全场。随着赵薇和范冰冰的现身,《还珠格格》三

姐妹在多年之后终相聚。其他明星来宾还包括胡歌、徐若瑄、周迅、吴奇隆、刘诗诗、刘涛等。婚礼主题为“拨动爱的心弦”,采用林心如最爱的粉色布置,最引人注目的是舞台中心的双层心形花架,挂满夜来香花串随风飘动,恰似竖琴的琴弦。婚礼开始前,现场不断播放“情歌王子”Michael Buble的《Everything》,象征两位新人的真挚感情。

综合新浪、腾讯

## 文娱短播

### 杨丽萍最新舞剧好震撼

快报讯(记者 曹锋)一万多把剪刀密密麻麻悬挂在舞台上,等到四面楚歌,项羽的生命走到尽头时,剪刀全部砸向地面,堆成一个坟冢。这样震撼的场景是上周六和周日在南京演出的杨丽萍舞剧《十面埋伏》中出现的的一幕。

杨丽萍的舞剧一贯带着视觉之美,这次在南京保利大剧院演出的《十面埋伏》更是把视觉的冲击演绎到了极致。据悉,

《十面埋伏》是杨丽萍将流传千年的“楚汉相争”故事改成的舞蹈剧,用传统京剧嫁接起的现代舞,其间还融合了功夫、剪纸等。谈起这部戏的排演初衷,该剧执行编导表示,这部戏不为表达人尽皆知的故事,而是希望通过人物的冲突给观众以思考。而“你埋伏着我,我埋伏着你”的剧中台词,也正把杨丽萍排演该剧的出发点“我们身边总有着各种埋伏”诠释了出来。

## 徐皓峰武侠新片《刀背藏身》开机

快报讯(记者 郑文静)继《倭寇的踪迹》《箭士柳白猿》《师父》之后,由徐皓峰执导的第四部武侠电影《刀背藏身》昨天在京开机,许晴、张傲月、春夏、陈观泰、黄觉等主要演员悉数出席。

《刀背藏身》改编自导演徐皓峰的同名小说,故事发生在20世纪30年代初,以动荡时局为背景,围绕长城会战中杀敌

制胜的“长城刀法”的起源问题渐进展开,描述了绅士武人的侠义风骨,隐匿民间高手较量及国仇家恨大时代里的爱恨纠葛。徐皓峰的电影里没有吊着威亚的绝世高手,没有让人眼花缭乱的打斗,零特效、零替身、零威亚,可说是打开了武侠电影的新模式,也为他赢得了第52届金马奖最佳动作设计奖。

## “世界小姐”昨天在宁“晒”美

快报讯(记者 曹锋)世界三大选美赛事的“世界小姐”大赛,是历史最悠久的全球性选美赛事,也是一场最顶级的时尚盛宴。记者昨天获悉,2016年世界小姐大赛江苏赛区日前启动后引发关注。昨天,南京站首秀正式开幕,更是引发很多关注的目光。“世界小姐”大赛的舞台上曾走出过张梓琳、于

文霞、袁璐等中国面孔,她们向世界展示了东方之美。昨天,2016年世界小姐大赛江苏赛区南京站首秀现场,主办方还特邀顶级的时尚造型师,精心为她们打造每一个发型和妆容。而据主办方介绍,随着比赛拉开帷幕,本届世界小姐江苏赛区南京站的冠军季军均能获得价值万元的奖品。

# 江苏启英高考复读 2016 再创辉煌

学校地址:南京市江宁区中水路58号 网址:WWW.qi-ying.com 办学许可证号:教民 3200007ZX0006 号 广告备案号:苏教社非广字(2016)第 004 号

江苏启英教育培训中心是由原任省启东中学书记、校长唐玉英先生于2003年创办。14年来学校共培养出4000多名学生,高录取率100%,本二录取率超过70%,1400多名学生考入上海交大、南大、东大、南理工等名牌学校。她以培养学生良好学习习惯、生活习惯入手,以关心学生点滴进步入手,以科学、严格的军事化管理闻名于省内,学校规模、高校录取人数均稳居南京前列。

招生电话 1.校本部:江宁区中水路58号(金盛路南京银行路口,地铁一号线双龙大道站1号出口换乘812路公交学院路站下) 025-84350893,66010736,66010737 2.值班电话:18761680686,18761680689